

यू कॉलेजों में फ्रेशर्स का नया सत्र आज से

दिल्ली, (एसएनबी)। दिल्ली से संवद्ध कॉलेजों में नए छात्रों का एंटरेंस को पहला दिन होगा। पहले दिन में छात्रों के लिए ऑनलाइन एंटरेंस डे होगा। इसमें छात्रों को इनकी ऑनलाइन कॉलेज के इतिहास और उसके कार्यक्रमों और सुविधाओं के बारे में बताया जाएगा। इस दौरान नए छात्र अपने कॉलेजों से भी संपर्क हो सकेंगे। नए छात्र ऑनलाइन अपने मोबाइल, लैपटॉप आदि से ऑनलाइन एंटरेंस में शामिल हो सकेंगे। एंटरेंस कॉलेज के प्राचार्य डॉ मनोज सिन्हा ने बताया कि बुधवार को सुबह नौ से दोपहर तक नए छात्रों का ऑनलाइन एंटरेंस होगा। एंटरेंस में शामिल होने के लिए नए छात्रों को एसएमएस से लिंक भेजा गया है।

जधानी कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश शर्मा ने बताया कि हम बुधवार को सुबह दस

से पांच बजे तक ऑनलाइन एंटरेंस होगा। ये एंटरेंस गूगल मीट के माध्यम से



पहले दिन होगा ऑनलाइन एंटरेंस

किया जाएगा। इसकी फेसबुक पर भी ऑनलाइन स्ट्रीमिंग होगी। नए छात्रों को ईमेल पर इसका लिंक भेजा गया है। मैट्रिकी कॉलेज में सत्र 2020-21 में प्रवेश पाने वाली

छात्राओं के लिए कल प्रातः साढ़े दस बजे से एंटरेंस कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। कॉलेज की प्राचार्या डॉ. हरिता चोपड़ा की अध्यक्षता में आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में कॉलेज शासकीय निकाय के अध्यक्ष संतोष कुमार तनेजा और सम्मानित अतिथि के रूप में इप्सिता रॉय सम्मिलित हो रही हैं। यह कार्यक्रम ऑनलाइन स्वरूप में गूगल मीट के माध्यम से आयोजित होगा, जिसमें नवागंतुक छात्राओं के अलावा उनके स्वागत को द्वितीय एवं तृतीय वर्ष की वरिष्ठ छात्राएं भी सम्मिलित होंगी। साथ ही मैट्रिकी कॉलेज के सभी अध्यापक भी इसमें शिरकत करेंगे। कार्यक्रम में अधिक से अधिक विद्यार्थियों को जुड़ने का अवसर मिल सके, इसके लिए महाविद्यालय की तकनीकी समिति ने सम्पूर्ण कार्यक्रम को यूट्यूब पर लाइव प्रसारित करने की व्यवस्था भी की है।

नई दिल्ली
स्वतंत्र
विवंग
उसका
सिंह
अपरा
सकत
नहीं
अंजा
भी पर
से पेश
फंसा
16 रि
चिकि
सर्जि
की है

मैत्रेयी कॉलेज में 2 दिवसीय ओरिएंटेशन प्रोग्राम का समापन

नई दिल्ली, 19 नवम्बर (ब्यूरो) : डीयू से सम्बद्ध मैत्रेयी कॉलेज में शैक्षणिक सत्र 2020-21 में प्रवेश प्राप्त छात्राओं के लिए बुधवार को शुरू हुए सामूहिक सत्र के साथ शुरू हुए ओरिएंटेशन कार्यक्रम का वीरवार को समापन हो गया। पहले दिन के कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कॉलेज प्राचार्या डॉ. हरित्मा चोपड़ा ने सभी नवागन्तुक छात्राओं व उपस्थित सभी लोगों का कॉलेज की तरफ से स्वागत किया। उन्होंने कॉलेज में उपलब्ध ई-सेल, प्लेसमेंटसेल, रिसर्च सेंटर और विभिन्न समितियों का विद्यार्थियों द्वारा सदुपयोग किए जाने पर बल दिया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि गवर्निंग बोर्डी के चेयरपर्सन सन्तोष कुमार तनेजा ने मैत्रेयी महाविद्यालय की विभिन्न उपलब्धियों पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए सभी छात्राओं से सम्बन्धित विषय के साथ-साथ मातृभाषा एवं क्षेत्रीय भाषाओं को भी सीखने का आह्वान किया। साथ ही स्वामी विवेकानन्द इत्यादि महापुरुषों के जीवन चरित्र से स्वयं को प्रेरित करने का सद्परामर्श भी दिया। सम्मानित अतिथि के रूप में मैत्रेयी महाविद्यालय की पूर्व छात्रा रहीं इप्सिता रॉय ने महाविद्यालय से जुड़े अपने पूर्व अनुभवों को साझा किया। कॉलेज पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. प्रदीप राय ने लाईब्रेरी में उपलब्ध विभिन्न सुविधाओं एवं ई-रिसोर्सेज के बारे में जानकारी दी और अन्य सभी समितियों के संयोजकों ने भी अपनी प्रस्तुतियां दीं। दूसरे दिन बीए-डिसप्लिन के साथ ऑनर्स के पाठ्यक्रमों हेतु सभी विभाग ने भी अलग से ओरिएन्टेशन प्रोग्राम आयोजित किए खजिसमें पाठ्यक्रम व टाईम टेबल बताया गया।



मैत्रेयी कॉलेज ने यूट्यूब पर लाइव प्रसारित किया ओरिएंटेशन

नई दिल्ली। दिल्ली विश्वविद्यालय में बुधवार से शैक्षणिक सत्र 2020-21 की शुरुआत हो चुकी है। नए सत्र में कॉलेज ओरिएंटेशन कार्यक्रम कर रहे हैं। डीयू से संबद्ध मैत्रेयी कॉलेज ने भी छात्रों को कॉलेज से परिचित कराने के लिए ओरिएंटेशन किया। बुधवार को इसकी शुरुआत सामूहिक सत्र के साथ हुई थी जबकि बृहस्पतिवार को समापन हुआ। खास बात यह रही कि इसे यूट्यूब पर लाइव प्रसारित किया। कॉलेज की प्रिंसिपल डॉ हरित्मा चोपड़ा ने सभी नई छात्राओं का स्वागत किया।